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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Aanbesteding dierenopvang- en vervoer 

Gemeenten hebben een wettelijke taak bij de opvang van zwerfdieren. De 
dierenopvangorganisaties waarmee de regiogemeenten dienstverleningsovereenkomsten 
hebben afgesloten voor opvang en vervoer van zwerfdieren en vervoer van in het wild levende 
dieren hebben eerder aangegeven dat hun opvanglocaties sterk zijn verouderd en dat er een 
toekomstbestendige oplossing gezocht dient te worden om de dierenopvang in de regio te 
waarborgen.  
  
In het eerste kwartaal van 2020 is het Dierenthuis Alkmaar gesloten. De zwerfdieren die daar 
werden opgevangen, worden sinds dat moment tijdelijk opgevangen door de Dierenbescherming 
in Purmerend en Zandvoort. Dierenopvang en Dierenambulance Schagen Hollands Kroon heeft 
eveneens aangekondigd eind dit jaar de deuren te sluiten.  
  
Uit nader onderzoek ten behoeve van de oplossing voor dierenopvang en vervoer in de regio is 
gebleken dat er meerdere dierenopvang en -vervoer organisaties, zowel binnen als buiten de 
regio, interesse hebben voor een dienstverleningsovereenkomst. Dit betekent dat er een 
aanbesteding plaats moet vinden van de diensten. De gemeenten Alkmaar, Bergen, Castricum, 
Heiloo,  Heerhugowaard, Hollands Kroon, Langedijk en Schagen werken hierbij samen. 
Afgelopen maanden is de aanbesteding voorbereid. De publicatie op Tendernet vindt binnenkort 
plaats. 
  
Met deze aanbesteding beogen wij meerjarig afspraken te maken met partijen om de kwaliteit 
van de dierenopvang en het vervoer in onze regio kwalitatief op een hoog niveau te houden en 
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partijen door deze meerjarige afspraken zekerheid te bieden en daarmee mogelijkheid te creëren 
te investeren in kwalitatief hoogwaardige opvang en vervoer.   
 
 
Hoogachtend 
Burgemeester en wethouders  van Heerhugowaard, 
de secretaris,  de burgemeester, 
 

 
 

 

 
 

M.J. Diependaal  A.B. Blase 
 


